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11592 Gazebo Beach
Istruzioni di montaggio

Inizia montando il tetto del gazebo. 
Ti serviranno i 2 pali da Ø mm 12,7.
Inserisci le estremità più piccole in 
quelle col bordo in metallo (unite dalla 
corda interna). 

Fai passare i pali all’interno dell’asola 
di tessuto e all’interno del raccordo a 
4 uscite.

Ora con i 4 pali da Ø mm 11, crea il 
perimetro del tetto. 
Inserisci le estremità più piccole in 
quelle col bordo in metallo (unite dalla 
corda interna) come fatto in preceden-
za. 
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Istruzioni di montaggio

Fai passare i pali all’interno dell’asola 
di tessuto e all’interno dei raccordi a 4 
uscite.

Crea le gambe del gazebo, utilizzando 
i 4 pali in acciaio da Ø mm 19. Unisci 
le estremità per creare il palo, come 
fatto in precedenza.  

Fai passare i pali all’interno dei raccor-
di a 4 uscite e aggancia i pali laterali 
con le fettucce del tessuto.

Inserisci lo spinotto presente nell’an-
nello di raccordo col tessuto, all’interno 
del palo della gamba.
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